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DRUMEŢIE

Dificultate:

uşor
Distanță:

9.0 km
Durată:

3h – 3h 30min

Urcare:

398 m
Coborâre:

182 m
Vârf:

828 m
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DETALII TRASEU

Regiuni Masivul Feleacu

Județe Cluj

Sectoare hartă 5 sectoare



Fostul Camping Făget - Izvorul Dr. Bilașcu - Vf. Peana -

Vf. Măgura

Traseul 2 Bandă Albastră este traseul principal al Masivului Feleacu, urmând culmea principală, cu

valorile altitudinale cele mai mari: Vf. Peana (832 m) și Vf. Măgura (824 m). Străbate o zonă

pitorească cu trovanți, rezervația Făgetul Clujului și ajunge în cele din urmă pe Vf. Măgura, excelent

punct de belvedere în toate direcţiile.

Descriere

Traseul  2 BA face legătura între municipiul  Cluj-Napoca și  Vârful  Măgura,  un punct de belvedere situat  deasupra

localității Sălicea, străbătând Făgetul Clujului și vizitând Vf. Peana (832 m) cel mai înalt din masiv. Un traseu relativ

ușor,  cu  aprox.  400  m  diferențe  de  nivel,  în  cca.  3  -  3.  h  de  drumeție.  Intersectează  câteva  trasee  tematice

interesante. Pornim de la fostul Camping Făget, trecem pe lângă Pensiunea Serena și intrăm în pădure pe un drum

pietruit. La scurt timp părăsim drumul la dreapta, printre case, apoi întâlnim magistrala BR (traseul 1). În zonă se află

câteva locații pentru activități educaționale, așa numite pădure-parc Făget, parte a proiectului european URBforDAN.

După ce trecem de Copacul cu Leagăn și o sursă de apă, traversăm o zonă pitorească cu trovanți, marcată cu panouri

tematice, lăsăm BR în față și urcăm ușor la dreapta spre Izv. Bilașcu. În această zonă există 2 trasee tematice: Traseul

Broscuțelor - marcaj Broscuțe Albe (traseul 8) și Traseul Wonderland - marcaj Punct Verde pe fond Portocaliu (traseul

16)  -  creat  pentru  echitație,  dar  folosit  și  de  alergători  sau  drumeți.  De  la  Izv.  Bilașcu  ni  se  alătură  un  marcaj

nestandard - Triunghi Portocaliu (traseul 17) folosit de alergători, drumeţi și cicliști în combinație cu celelalte trasee din

zonă sau ca o scurtătură a BA. Traversăm mai multe fire de apă, apoi urcăm cca. 100 m D+ până la liziera pădurii în

drumul de culme dintre Casele Micești și Vf. Peana, marcat BG (traseul 6). Facem dreapta și urmăm liziera pădurii, pe

lângă gardul unei ferme spre Vf. Peana (832 m), cel mai înalt din masiv. Nu este un vârf panoramic deschis spre toate

zările  însă de aici  observăm vârful  golaș rotunjit  Măgura,  ținta acestui  traseu,  Cheile  Turzii  și  o  parte din Munții

Trascău. De aici coborâm la drumul spre parcul de agrement Moara de vânt, apoi îl părăsim la dreapta, intrând în

pădure pe o potecă clară care apoi devine drumeag și iese într-o zonă cu aluni. La dreapta avem Drumul Sălicei din

care urcă un drum pe care îl intersectăm într-o șa situată sub Vârful Măgura. Un ultim urcuș, ceva mai pieptiș ne

scoate lângă stâlpul  de marcaj  al  vârfului  Măgura,  excelent punct de belvedere în toate direcţiile,  fiind   izolat  și

despădurit. Sub noi avem localitatea Sălicea, mărginită de Dealul Rateșului și Vf. Recea (759 m), iar în spatele nostru

observăm Dealul  Pleșii  cu Pădurea Ciurilei,  superbă toamna. Din Vf.  Măgura putem coborî  în Sălicea pe unul  din

drumeagurile alergătorilor și cicliștilor

Indicații de parcurs

Traseul pleacă de la fostul Camping Făget, trece pe lângă Restaurantul Silva, apoi Pensiunea Serena și intră în pădure

folosind un drum pietruit. După circa 350 m părăsim drumul bun pe care am venit până acum și alegem unul mai mic,

spre dreapta. Mergem pe acesta circa 500 m, trecând pe lângă niște proprietăţi și întâlnim traseul BR care vine pe

Strada Profesor Nicolae Margineanu. Continuăm alături de acest traseu circa 1,8 km în urcare ușoară, după care ne

înscriem spre dreapta pe un parcurs oarecum pe curbă de nivel. În acest fel traversăm mai multe fire de apă (la al

doilea întâlnim izvorul amenajat în memoria Doctorului Gheorghe Bilașcu, cu apă foarte bună). Chiar înainte de al

cincelea fir de apă schimbăm direcţia spre stânga și începem o urcare ceva mai consistentă (circa 100 m D+) la finalul

căreia ieșim la liziera pădurii în drumul marcat cu BG. Aici cotim dreapta și menţinem liziera pădurii, pe lângă gardul

unei ferme și în scurt timp atingem Vârful Peana, cel mai înalt din masiv. De aici observăm înspre sud-vest destinaţia

finală (vârful golaș rotunjit Măgura), lucru ce ne ajută în orientare. Coborâm la drumul cel mai apropiat, pe care ne

îndreptăm în direcţia dorită. După circa 1 km ajungem la DC91 care duce la Lacul Micești și la parcul de agrement

Moara de vânt. Părăsim acest drum spre dreapta (sud-vest), pătrundem în pădurea tânără și intrăm pe o potecă clară,

ce merge pe curbă de nivel pe lângă un gard (este tăiată în coasta nordică a dealului împădurit). În timp poteca se

transformă într-un drumeag care iese din pădure într-o zonă cu aluni și alţi arbuști. Coborâm ușor într-o șa, la care vine

și un drum de jos, din dreapta (nord) , din Sălicea. De aici, după un ultim urcuș ceva mai abrupt poposim în Vârful
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Măgura, excelent punct de belvedere în toate direcţiile. Priveliștea de aici este mult mai cuprinzătoare decât de pe Vf.

Peana, chiar dacă altitudinea este mai mică, datorită faptului că Vârful Măgura este izolat și despădurit.

Etape

Fostul Camping Făget - Izvorul Dr. Bilașcu - Vf. Peana - Vf. Măgura

Observații

Pe primul tronson, până la întâlnirea cu traseul BR sunt și semne de marcaj BR.
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Harta generală cu sectoare

28MN02: Fostul Camping Făget - Izvorul Dr. Bilașcu - Vf. Peana - Vf. Măgura
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